

广德法院公开审理一起口罩诈骗案

广德讯 9月16日,广德市人民法院公开开庭审理了被告人江某好假借出售口罩实施诈骗一案,并当庭宣判。

经审理查明,2020年2月,被告人江某好在其没有口罩和未准备卖口罩的情况下,通过“为武汉加油(捐物资)”微信群发布其有口罩销售的信息。被害人江某明看到信息后,主动与被告人江某好联系并约定购买2100只口罩,随后被害人分两次向江某好微信转账共计人民币5250元。被告人江某好收款后未寄送口罩,也未联系被害人。案发后,被告人江某好的家属代为向被害人江某明赔偿经济损失5250元,2020年5月27日,江某明出具书面谅解书对被告人江某好表示谅解。法院最终依法判处被告人江某好拘役四个月,缓刑六个月,并处罚金人民币三千元;对被告人江某好的违法所得人民币5250元予以追缴,发还给被害人江某明。(胡庆薇)

中溪镇发挥巾帼“她”力量助力乡村治理

宁国讯 今年以来,宁国市中溪镇凤凰村结合自身实际,成立“乡村综合治理巾帼先锋队”,积极组织动员全村妇女群众参与到乡村治理、文明创建等重点工作中来,用巾帼“她”力量助力乡村治理。

中溪镇党委按照深化党员“亮身份、定职责、作表率”活动,将凤凰村茶叶坑村民组中的各领域优秀女性集中起来,成立“乡村综合治理巾帼先锋队”,不限年龄、不限职业,广泛吸纳村组中热心公益事业的积极分子入队。目前该队17名队员中年龄最大的62岁,最小的

22岁,队伍中有农民、村干部、企业员工、退休干部及个体户。为强化内部管理,“乡村综合治理巾帼先锋队”民主选举产生队长和副队长,并制定《巾帼先锋队工作守则》,对相关工作内容和标准作出具体要求。

据了解,“乡村综合治理巾帼先锋队”内部分别成立了义务巡逻、困难帮扶、纠纷调解、法治宣传、乡村美容五支小分队,突出每支队伍不同的侧重点,全面补齐基层治理短板。在完成自身制定的工作任务的同时,“乡村综合治理巾帼先锋队”还通过常态化开

展“红色周末”“全村清洁日”“党员活动日”“创建志愿日”等活动,发挥妇女的独特作用,队员们建立微信群,通过随手拍,时刻发现、解决村里的环境问题;在环境整治、矛盾调解等工作中,队员们发挥党员作用及性别优势,努力做通群众思想工作,有效保障了五维共治和乡村治理的顺利开展。值得一提的是,在今年的防疫及防汛抢险工作中,“乡村综合治理巾帼先锋队”队员们第一时间深入一线,始终坚守在最艰苦的岗位,用行动诠释了党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。(李锐 邵萍)

杨滩镇“三心”实践深化文明创建成果

广德讯 近年来,广德市杨滩镇创新机制,用鲜活丰富的实践深化文明创建成果,取得明显成效。

坚守“初心”,全方位强化理论宣传。先后组织召开“百村千企”主题大培训活动,要求文明行为培训要深入村民、企业职工,将文明的声音传递到基层。各村、社区积极开展“创文明城做文明人暨市民文明行为倡导”“坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯”等宣讲宣传会10余场次,引导大家自觉抵制社会不文明现象,做文明人、办文明事。

推动“入心”,走访入户传递文明声音。为引导全民参与到全国文明城市创建工作中来,共创浓厚氛围,近段时间以来,9个

集镇网格及三线四边志愿者利用周末或下班时间开展入户走访宣传活动,宣传文明行为,答疑解惑,搜集意见建议,发放调查问卷、宣传单1000余份,各村(场)、社区利用节假日到人流密集的市场、主要道路口对市民文明行为进行宣传,文明创建氛围不断升温。

注重“走心”,高质量传播文明风尚。持续深入开展文明户评选、身边好人评选、寻找最美庭院等社会主义核心价值观主题教育实践活动。同时,采取抖音短视频、微信公众号推送等多种新媒体形式,发布文明行为宣传、弘扬社会主义核心价值观等宣传内容。(王淑颖 特约记者 刘茹)

泾县交通运输局多措并举助力消费扶贫

泾县讯 今年以来,泾县交通运输局充分发挥交通运输系统优势和力量,大力推进交通领域消费扶贫工作,助推决战决胜脱贫攻坚。

充分利用综合客运枢纽站、城乡公交车、客运班车等交通领域资源,组织开展形式多样的扶贫产品宣传展销活动、播放消费扶贫宣传标语,并在综合客运枢纽站摸排3个点位于免费铺设消费扶贫智

能专柜、消费扶贫专区。

聚焦目标任务、时间要求、要素保障,紧盯交通扶贫基础设施建设,提升区域内联外通水平,严格落实鲜活农产品运输“绿色通道”政策,畅通县内农产品运输渠道。2020年实施农村公路扩面延伸工程项目113个126.538公里,其中使用专项扶贫资金项目24个27.69公里,涉及8个乡镇20个行政村。

另一方面,泾县交通运输局积极收集贫困村、贫困人口农产品信息,与芜黄高速、榔茂路等重点工程参建单位建立产品供销机制,拓展贫困村、贫困户农产品销售渠道。交运系统各基层工会、芜黄高速各标段采购新元村扶贫基地辣椒、茼蒿、葡萄、猕猴桃等2500余斤。截至目前,累计消费10万余元,切实增加了贫困村、贫困人口的收入。(王佳)

孙埠镇“三抓”助力家居产业提档升级

宣州讯 今年以来,宣州区孙埠镇聚焦“家居小镇”发展,抓建设、强招商、优服务,全力推动家居产业提档升级。

抓园区建设。立足园区实际,做活土地开发文章,成功申报宣州区孙埠镇家居产业基地基础设施及配套建设非专项债券,获批非专项债券资金7000万元,其中6月到账首批资金2500万元。截至8

月底,完成新征土地约260亩,12宗工业用地组卷报批和挂网招标工作。目前孙埠工业集中区落户木制品加工企业14家,其中7家规上企业。

抓招商引资。成立专业招商队伍,实现“靶向招商”,推动家居重大项目落地。截至8月底,该镇完成招商引资3.9亿元,其中家居产业2.5亿元;利用省

外资金3.9亿元,其中家居产业2.5亿元。

抓项目推动。“家居制造、家居建材、家居用品”产业发展定位,推进宣丰悦华灌装线自动化改造等项目建设,扩大家居产业规模布局,列入区重点项目库中5000万元及以上重点项目2个,总投资2.21亿元。截至8月底,新开工家居项目6个。(孙宣)

停水通知

尊敬的广大用户:

为保障城市北部区域安全供水,宣城水务计划从梅溪路加压站铺设一条DN400管道,途经中央公园至双塔路接入该区域供水管网。届时,新旧管道连接需停水施工。

计划停水时间:9月26日0:00—5:30
停水范围:梅溪路加压站供水区域。

主要包括以下单位及小区:宣城市人民医院、宣城市百姓医院、武警部队宣城支队、新宣中、纪委培训中心、宣酒集团、烟草公司、盛宇湖畔、江南书苑、江润丽景苑、通和紫金城、亚龙湾、敬亭新苑、富山诗苑、佳佳乐小区、西林小康村、十二中西校区、宣城市信息工程学院、宣城市特教中心、西城锦湖小区、阳光小区、天羽山庄、盛宇名家、宛陵湖畔、锦绣华府、盛世御景、盛世华庭、电力新村、狮子冲小区、莲花塘小区、敬亭山度假村、敬亭山君、龙亭御苑、双塔新村、瑞景家园、肉联厂宿舍、造纸厂宿舍、澄江新村等周边用户。

由此给您生活造成的不便,敬请谅解!提前通水不另行通知,为确保安全,请您提前做好储水准备,在此期间请关闭家中水龙头,以免在恢复正常供水时造成浪费或家庭财产损失。

特此通知

宣城市水务有限公司
2020年9月24日

(上接第一版)

会上,发布了十项2020-2021轮值年度区域合作重点项目和55名长三角法治专家智库名单及相关工作规则。沪苏浙皖司法厅(局)主要负责人共同签署了《关于建立长三角优化营商环境法治保障共同体的工作方案》。与会代表就沪苏浙皖全面依法治省(市)委员会办公室关于就扎实推进长三角一体化高质量发展提供有力法治保障的意见进行了讨论交流。

会前,与会人员在旌德县参观了民主法治示范村、全国乡村治理示范村、百姓说事示范点蔡家桥镇朱旺村和孙村镇玉屏村。(特约记者 汪红潮)

尚泽紫悦府 THE PURPLE IMPRESSION尚泽集团 SHANGZE GROUP 共筑理想生活

热不容缓 再推新潮

金秋购房季 20# 新品加推

约 13.6米超宽尺度 定义宽境生活场

建筑面积约 92-120M² 府系高层

建筑面积约 115-136M² 心境作品

恭迎品鉴

0563 261 5555

营销中心:宣州区圣俞路与创业路交叉口东南角

城市展厅:宣州区梅溪路威尼达广场一楼东侧

开发商/宣城尚泽乐居置业有限公司

本商业广告内所有图片(包括但不限于摄影、透视图、设计图、平面图等)、模型、文字描述等均为要约邀请,不作为合同依据,具体以政府最终核准的详实图则及正式签订的《商品房买卖合同》约定为准。本商业广告在法律许可范围内解释权归宣城尚泽乐居置业有限公司。预售证号:【2020】经开房预售证第011号